



# 宁波滨海国际合作学校

## ——精英教育成就精彩人生

宁波滨海国际合作学校由正教授级宁波市名师、甬派教育管理名家刘飞耀先生担任校长,秉承“尚美、抱朴、爱智、弘毅”的校训,以“过一种幸福完整的教育生活”为最高理念,以“博雅教育,英才启蒙,国际取向”为办学宗旨,以“基础扎实、全面发展、个性优异的国际化高素质人才”为培养目标,努力把学校建成全省领先、国内一流、面向世界并有一定国际影响力的基础教育典范。

办学以来,学校致力构建以美国夏校项目、中美校际交流、国际学科竞赛、国际领导力培养为主的一系列国际交流平台,助力学生提高语言水平、理解西方文化、感知文化多样性,从而引导学生尊重多元文化,追求世界和平,重塑学生的世界观与价值观,培育大国公民的宽阔胸襟。

### 师资力量

国际部师资队伍由管理团队、中外教团队、课程设计团队和升学指导团队共同组成,管理团队由中外教组成。国际部实行中外名师授课,中外教全部来自世界名校,学识精湛,教学经验丰富,其中不乏基辅大学语言学博士,宾夕法尼亚大学教育学硕士、纽约大学文学硕士、伦敦大学学院经济学硕士、威斯康辛麦迪逊大学理学硕士、浙江大学理学硕士等名师。

### 课程体系

宁波滨海国际合作学校的国际部课程体系主要分为三大板块:常规核心课程、AP课程、学院课程。常规核心课程体系以原汁原味的纯正美高课程为框架载体,采用英文原版教材,结合本校学生实际进行优化,常规核心课程贯穿整个

高中年级,具有举足轻重的地位。

AP课程是美国高中先修性大学课程,是常规核心课程的深化与拓展,由美国大学理事会(College Board)提供支持与授权。以上述两大课程体系为基础,国际部创设了富有特色的学院课程,该课程由教师申报和学生申报相结合,充分挖掘每一位教师的才艺、激发每一个学生的兴趣。

### 升学指导

国际部升学指导工作主要由团体辅导和个别指导组成。根据不同学生的需求,学部每周分年级开设升学指导课,帮助学生明晰申请的基本流程与必要准备。同时,每位新生入学后,都会为其配备一对一升学指导教师并进行个性化指导,帮助学生探索自我,制定升学规划,为学生建立“成长档案”。

### 办学成绩

国际部自开校以来,2016—2019四届毕业生均已顺利毕业,且全部取得美国前一百、澳洲八大等世界一流高校的录取,更有部分学子被埃默里大学(美国排名20)、华盛顿大学(世界排名10)、墨尔本大学(澳洲排名2)等一流名校录取。其中,2019届毕业生钱晨伊同学被香港大学录取、阮歆月同学被纽约大学录取,在整个区域内引起不小轰动。2020届首批录取offer已悄然而至,目前已收到如世界排名42的悉尼大学、世界排名38的墨尔本大学、世界排名27位的曼彻斯特大学、世界排名20的爱丁堡大学以及世界排名前5的加州伯克利大学等一流名校offer,在甬城引起轰动、刮起滨海旋风。



# 镇海中学剑桥国际高中

2018年和2019年连续两年  
入选胡润百学·中国国际学校百强榜

镇海中学剑桥国际高中课程,简称A-level,源于英国的全民高中课程。该课程已经被国际教育界誉为“金牌教育体系”。学生通过在镇海中学三年的学习,通过剑桥大学国际考试委员会全球统一考试后,根据成绩,可直接入读美国、英国、澳大利亚、加拿大、新西兰、新加坡和中国香港等全世界所有英语授课的大学,包括哈佛、普林斯顿、耶鲁、剑桥、牛津等世界一流大学。

针对国外大学的录取要求及中国学生的优势,镇海中学剑桥高中课程开设英语、英语文学、数学、进阶数学、物理、化学、生物、经济、商业学、中文等课程供学生选择,同时开设音乐、美术、升学指导课、社团活动和体育等课程。

### 课程优势

A-level课程被称为“最适合中国学生”的国际课程。

认可度最高的国际课程。具有完善、严谨的标准化中学课程和考评体系,系统性的优势让A-level的考试成绩受到全球绝大多数国家的认可,并成为录取的重要标准之一,因此A-level课程也被国际教育界誉为金牌教育课程和全球大学入学的金牌标准。

灵活的选课方式。学生可根据知识基础、兴趣爱好、职业规划等选择最适合自己的3-4门A-level课程,使学生有更多的精力钻研自己的兴趣爱好。

侧重理科的课程选择。A-level课程不像其他国际课程那样要求必修文科课程,学生可避开英语语言劣势,在国际课程的数理化学科学习中发挥优势。因为中国高中生的理科能力普

遍比西方学生强,而A-level课程体系中数学可选修两门,使学生在相对较低的课程压力下获得更加便捷有效的留学途径。对于绝大多数中国高中生而言,选择A-level就意味着一只脚已踏入了世界一流大学之门。

人性化的考试安排。学生从第一年就开始参加全球统考,每年参加一次,每次成绩都将作为大学录取的参考,打破一考定终生的窘境。

优势明显的大学申请。A-level课程作为英联邦体系的国际课程,在申请英联邦国家以及我国的香港地区的大学时候非常全面和直接,学生在申请的时候也存在着更大的优势。除此之外,美国大学普遍认为高中学习A-level课程的学生有着较为扎实的学科基础,能更顺利地实现高中和大学课程的衔接,因此,更加青睐A-level课程毕业的申请者。

### 办学成果

在镇海中学剑桥国际部跨过的第一个十年里,因办学成绩突出,毕业生普遍得到海外大学认可,镇海中学被剑桥大学国际考试委员会授予“中国区10年剑桥学校奖”;2018年和2019年连续两年入选胡润百学·中国国际学校百强榜,这也是宁波唯一一所入选的高中。每届毕业生中都有大量学生收到来自美国、英国、加拿大、中国香港等国家或地区的世界名校的橄榄枝。80%以上学生能拿到美国排名前50、英国排名前10、加拿大排名前5、澳大利亚排名前3世界知名学府offer,毕业生的足迹遍布世界。

## 新航道 走向世界一流名校

新航道国际教育集团是由中国雅思之父胡敏教授领衔创办。

新航道宁波学校是集团一级分校,经过11年发展,目前已经成为宁波最大的出国考试培训机构之一。宁波分校目前拥有教学面积超4000平方米,校区设立有月湖雅思中心、月湖北美中心、优加青少中心、前程留学中心。

雅思官方在中国范围内最高级别的奖章是“雅思官方白金级合作伙伴”(浙江唯一),新航道浙江学校连续三年获得此奖,新航道宁波学校获得宁波最高评级“雅思官方银级合作伙伴”(宁波唯一),同时获得托福官方“ETS托福联盟一星级成员”(浙江省最高评级)。

疫情期间为满足出国学子的雅思托福备考计划,新航道也准备了一系列线上直播公益课程提供广大学子学习。4月11日(周六)19:30-21:00,新航道邀请到名师蔡珩老师为学子解答——疫情期间如何备考雅思or托福。

蔡珩老师为新航道宁波学校雅思项目学术带头人、英国爱丁堡大学硕士、曾在英国Broughton High School任教、连续三年担任浙江省“领雁工程”中小学英语教师培训项目语音阅读培训。



就学员关心的以下几个问题展开讲解:

1. 雅思and托福官方最新考试动向
2. 雅思or托福?我该如何选择
3. 疫情期间的备考规划
4. 如何参加国外考试及选择国外考团

励志于走向世界一流名校的学子们可预约收看。

联系方式:13588115881(沈老师)

地址:宁波市海曙区镇明路542号B座2&3楼,C座4&5楼



### 学而 给海外大学申请的同学送福利

在4月的每周五晚上7:30,学而准备了一系列讲座,为正在国际班选择以及海外大学申请之路上徘徊与迷茫的家长和同学们带去福利。

4月3日,国际班的抉择,针对全国学生提供个性化国际学校备考方案。4月10日,留学3.0时代,提供留学新思路新方法。各位学生及家长可以锁定荔枝微课在线直播。

### 新航道 举行开放日活动

3月30日,新航道全面复工,可接待家长及学生的咨询服务,现已开启雅思、托福和留学申请等专

属咨询通道,针对性答疑解惑。4月1日至4月5日举行开放日活动。

### 新东方前途出国 推出美本线上教育展

4月4日、5日19:00起,新东方前途美国本科条线特邀美国本科部总监明磊,北美考试部美本外地直通车项目负责人朱桐宇2位老师做

客美国本科线上直播间,为宁波意向美国本科留学的家庭带来“国际学校”的专题讲座。

记者 张峰 整理